LES CONSTRUCTEURS DU BOIS

Société Anonyme au capital de 40 000 euros Siège social : 18 rue Pasquier 75008 PARIS 533 622 775 RCS PARIS

RAPPORT SPÉCIAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION À L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE ANNUELLE DU 29 JUIN 2023 SUR LES OPÉRATIONS RÉALISÉES EN VERTU DES DISPOSITIONS DES ARTICLES L. 225-177 À L. 225-186 DU CODE DE COMMERCE

Chers actionnaires,

Conformément aux dispositions de l'article L. 225-184 du Code de commerce, nous avons l'honneur de vous informer des opérations réalisées en vertu des dispositions des articles L. 225-177 à L. 225-186 du Code de commerce concernant les options de souscription et d'achat d'actions.

Aucune option de souscription et d'achat d'actions n'a été réalisée au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2022.

Fait à PARIS Le 15 mai 2023

LE CONSEIL D'ADMINISTRATION Représenté par M. François DUCHAINE